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Република Србија

OСНОВНИ СУД У ШАПЦУ
Број: Су IV-22-7/15-1
Датум: 28.09.2015.године
Ш а б а ц




 У складу са чланом 39. став 2. Закона о изменама и допунама Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр. 68/2015), Председник Основног суда у Шапцу, дана 28.09.2015. године, доноси;
ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ПРАВИЛНИКА
О  НАБАВЦИ  ДОБАРА, УСЛУГА  И  РАДОВА
Члан 1.
 Члан 3. Правилника мења се и гласи: 
“Наручилац ће примењивати овај Правилник, када су у питању набавке добара, услуга или радова, чија је укупна процењена вредност на годишњем нивоу нижа од 500.000,00 динара, за које Наручилац није у обавези да примењује одредбе Закона”.
Члан 2.
Члан 4. Правилника мења се и гласи:

“Овим Правилником се ближе уређује поступак спровођења и уговарања набавки добара, услуга или радова чија је укупна процењена вредност на годишњем нивоу нижа од 500.000,00 динара, као и одговорност унутар Наручиоца у планирању, припреми, спровођењу и реализацији наведених набавки”. 
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Члан 3.
Члан 8. Правилника мења се и гласи:
 “За сваку појединачну набавку добара, услуга и радова, Наручилац може упутити најмање 3 позива за подношење понуда и исти позив објавити на интернет страници суда или позив може објавити на интернет страници суда без упућивања позива, осим у случајевима када ће се набавка реализовати директном куповином и то у случајевима:
· када је то нужно из разлога изузетне хитности која не трпи одлагање, изазване догађајима које Наручилац није могао предвидети нити на исте утицати,
· ако је предмет набавке на годишњем нивоу нижа од 70.000,00 динара.

Члан 4.
У члану 9. став 1. после речи: “достављања Позива за подношење понуда” додају се речи: ”и објављивања Позива за подношење понуда на интернет страници суда”.

Члан 5.
Члан 15. став 1. Правилника мења се и гласи:
“За набавке добара, услуга или радова чија је вредност на годишњем нивоу преко 70.000,00 динара, Наручилац ће по спроведеном поступку прикупљања понуда изабраном понуђачу издати наруџбеницу или закључити уговор.

Став 2. брише се.
Члан 15. став 3. сада став 2.
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Члан 6.
Измене и допуне Правилника ступају на снагу даном доношења и истог дана биће објављене на интернет страници Наручиоца: www.sa.os.sud.rs
Председник суда 
Милорад  Малетић

